

平成22年5月12日

NCT信託銀行株式会社

ディスクロージャー誌及び決算概況の一部訂正について

NCT信託銀行株式会社(以下当社)は、平成19年3月期から平成21年9月期の自己資本比率の数値を、下記の通り訂正致しましたのでお知らせ致します。

平成19年3月期から平成21年9月期の当社の自己資本比率は、オペレーショナルリスク相当額並びにリスクアセットの金額が過小計上されておりました為、自己資本比率は最大で17.62%過大計上されていたことが判明いたしました。

当社は、今回の問題につきまして非常に重要な問題と受けとめており、ご迷惑をおかけしましたことを心よりお詫び申し上げます。

訂正内容

(単位:百万円、%)

	オペレーショナルリスク相当額 を8%で除して得た額			リスクアセット計			自己資本比率		
	訂正前	訂正後	増減	訂正前	訂正後	増減	訂正前	訂正後	増減
平成19年3月期	4,597	5,010	413	6,091	6,504	413	277.56%	259.94%	-17.62%
平成19年9月期	5,035	5,443	408	6,274	6,681	407	277.34%	260.43%	-16.91%
平成20年3月期	5,424	5,834	410	6,794	7,204	410	263.23%	248.23%	-15.00%
平成20年9月期	5,775	6,177	402	6,965	7,366	401	258.90%	244.78%	-14.12%
平成21年3月期	5,688	6,080	392	6,910	7,303	393	257.12%	243.30%	-13.82%
平成21年9月期	5,551	5,891	340	6,595	6,935	340	264.86%	251.87%	-12.99%